
GEMINI ADVANCE            pg 1/5   TAVOLA 1 REV.0 11/2019

NOTA:I CODICI E I PREZZI
SONO DA CONSIDERARE
PER PEZZO SINGOLO

1

7
8

9 10 11 12

2

3 4

5 6

13

14

15

16 17

18
19

22
23 24 25

2627 28
31

32 33

34

35
36

37

38

41 42 43 44

46 47

48

49

50

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69
70

71
72

73
75

A B

A
C

77

45

5455

20 21

29 30

39 40
51

52
53

56

74
78

76



N° CODICE DESCRIZIONE PREZZO
€/cad.

1 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
2 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
3 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
4 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
5 0038 TAPPO LATERALE 35,00
6 PF002 PROFILO BASE (al Mt) 130,00
7 100066B DADO  M6 0,53
8 10/4 CAVO DI TERRA 5,00
9 TR006 TRASFORMATORE 230/20V 60,00

10 0038 TAPPO LATERALE 35,00
11 VT033 VITE TESTA TONDA 6X70 3,00
12 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
13 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
14 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
15 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13 0,53
16 100066B DADO  M6 0,53
17 100066B DADO  M6 0,53
18 100066B DADO  M6 0,53
19 100066B DADO  M6 0,53
20 100066B DADO  M6 0,53
21 100066B DADO  M6 0,53
22 100066B DADO  M6 0,53
23 100066B DADO  M6 0,53
24 100066B DADO  M6 0,53
25 100066B DADO  M6 0,53
26 100066B DADO  M6 0,53
27 100068 RONDELLA D 6 0,53
28 100068 RONDELLA D 6 0,53
29 100068 RONDELLA D 6 0,53
30 100068 RONDELLA D 6 0,53
31 100068 RONDELLA D 6 0,53
32 100068 RONDELLA D 6 0,53
33 100068 RONDELLA D 6 0,53
34 100068 RONDELLA D 6 0,53
35 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
36 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
37 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
38 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
39 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
40 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
41 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
42 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53

N° CODICE DESCRIZIONE PREZZO
€/cad.

43 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
44 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
45 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
46 GRP083 GRUPPO RINVIO 95,00
47 STP085 SUPPORTO QUADRO/BATTERIE 40,00
48 420/2 BATTERIA 12V 1.2Ah (OPTIONAL) 32,00
49 420/2 BATTERIA 12V 1.2Ah (OPTIONAL) 32,00
50 FOTO9S1A AMPLIFICATORE 1 RAGGIO (OPTIONAL) 60,00
50 FOTO9S2A AMPLIFICATORE 2 RAGGI (OPTIONAL) 88,00

51 STP085 SUPPORTO QUADRO/BATTERIE 40,00
52 EL126 QUADRO ELETTRONICO 450,00
53 100802 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 2,9X9,5 0,53
54 100802 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 2,9X9,5 0,53
55 100802 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 2,9X9,5 0,53
56 100802 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 2,9X9,5 0,53
57 GRP084 GRUPPO MOTORE 340,00
58 100066B DADO  M6 0,53
59 100066B DADO  M6 0,53
60 0046 FINECORSA 70,00
61 0046 FINECORSA 70,00
62 OR006 GUARNIZIONE OR 15X15 10,00
63 OR006 GUARNIZIONE OR 15X15 10,00
64 VT007 VITE TCEI 6X35 1,30
65 VT007 VITE TCEI 6X35 1,30
66 614/1 ELETTROBLOCCO (OPTIONAL) 168,00
67 110810 RONDELLA D5 0,53
68 110810 RONDELLA D5 0,53
69 110800/1 VITE TCEI 5X10 0,53
70 110800/1 VITE TCEI 5X10 0,53
71 VT021 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 3,5X19 0,53
72 VT021 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 3,5X19 0,53
73 100833 PORTAFUSIBILE 5,30
74 0041 SUPPORTO BLOCCO 50,00
75 613/1 SISTEMA ANTIPANICO BATTERIA (OPTIONAL) 64,00
76 122002 CINGHIA DENTATA(al Mt) 14,84
77 PF003 PROFILO CARTER (al Mt) 80,00
78 100074/7 FOTOCELLULA RAGGIO DOPPIO (OPTIONAL) 113,76
78 100074/6 FOTOCELLULA RAGGIO SINGOLO (OPTIONAL) 87,80
A GRP080 CARRELLO COMPLETO FOLLE 1 O 2 ANTE 130,00
B GRP081 CARRELLO COMPLETO TRAINO 2 ANTE 190,00
C GRP082 CARRELLO COMPLETO TRAINO 1 O 2 ANTE 190,00

REV.0-11/2019 GEMINI ADVANCE              pg 2/5    TAVOLA 1



1
2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13
14

15

16
17

18

19
20

21

22
23

24
25

26
27

28

29

30 31

32

33

34

35

36

37

38

39
40

41

42

43

44

45
46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57
58

59

60
61

62

63

64
65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76
77

78

79
80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91
92

93

94

95 96

97

98

99

100

GEMINI ADVANCE            pg 3/5   TAVOLA 2 REV.0 11/2019

NOTA:I CODICI E I PREZZI
SONO DA CONSIDERARE
PER PEZZO SINGOLOCARRELLO -A-

CARRELLO -B-CARRELLO -C-



N° CODICE DESCRIZIONE PREZZO
€/cad.

1 VT035 VITE BUTTON 8X35 2,00

2 VT035 VITE BUTTON 8X35 2,00

3 121191 RONDELLA D8 0,53

4 121191 RONDELLA D8 0,53

5 0096 RUOTA CON CUSCINETTO 40,00

6 0096 RUOTA CON CUSCINETTO 40,00

7 BC009 BOCCOLA RUOTA 10,00

8 BC009 BOCCOLA RUOTA 10,00

9 AN008 ANELLO 8X14X0,5 DI SPESSORAMENTO 10,00

10 AN008 ANELLO 8X14X0,5 DI SPESSORAMENTO 10,00

11 100066B DADO M6 0,53

12 STP079 CAMMA ANTIDERAGLIAMENTO 25,00

13 0040 ATTACCO RUOTA 40,00

14 100066B DADO M6 0,53

15 VT036 VITE TE 6X30 3,90

16 100068 RONDELLA M6 0,53
17 VT032 VITE BUTTON 6X25 5,00

18 STP078 ATTACCO CINTA 25,00

19 STP078 ATTACCO CINTA 25,00

20 100071 RONDELLA D8 0,53
21 100071 RONDELLA D8 0,53
22 100071 RONDELLA D8 0,53
23 100071 RONDELLA D8 0,53
24 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53
25 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53
26 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53
27 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53
28 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00
29 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00
30 121365 DADO M8 0,53
31 121365 DADO M8 0,53
32 122304 RONDELLA D4X12X1 0,53
33 122304 RONDELLA D4X12X1 0,53
34 122304 RONDELLA D4X12X1 0,53

N° CODICE DESCRIZIONE PREZZO
€/cad.

35 122304 RONDELLA D4X12X1 0,53

36 VT020 VITE AUTOFILETTANTE TC+3,5X13 0,53

37 VT020 VITE AUTOFILETTANTE TC+3,5X13 0,53

38 VT020 VITE AUTOFILETTANTE TC+3,5X13 0,53

39 VT020 VITE AUTOFILETTANTE TC+3,5X13 0,53

40 0039 ATTACCO PORTA 40,00

41 100071 RONDELLA D8 0,53

42 100071 RONDELLA D8 0,53

43 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

44 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

45 VT035 VITE BUTTON 8X35 2,00

46 VT035 VITE BUTTON 8X35 2,00

47 121191 RONDELLA D8 0,53

48 121191 RONDELLA D8 0,53

49 0096 RUOTA CON CUSCINETTO 40,00

50 0096 RUOTA CON CUSCINETTO 40,00
51 BC009 BOCCOLA RUOTA 10,00

52 BC009 BOCCOLA RUOTA 10,00

53 AN008 ANELLO 8X14X0,5 DI SPESSORAMENTO 10,00

54 AN008 ANELLO 8X14X0,5 DI SPESSORAMENTO 10,00

55 100066B DADO M6 0,53
56 STP079 CAMMA ANTIDERAGLIAMENTO 25,00

57 0040 ATTACCO RUOTA 40,00

58 100066B DADO M6 0,53
59 VT036 VITE TE 6X30 3,90

60 100071 RONDELLA D8 0,53
61 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53
62 121365 DADO M8 0,53
63 STP078 ATTACCO CINTA 25,00

64 100068 RONDELLA M6 0,53
65 VT032 VITE BUTTON 6X25 5,00

66 122304 RONDELLA D4X12X1 0,53
67 122304 RONDELLA D4X12X1 0,53
68 VT020 VITE AUTOFILETTANTE TC+3,5X13 0,53

N° CODICE DESCRIZIONE PREZZO
€/cad.

69 VT020 VITE AUTOFILETTANTE TC+3,5X13 0,53

70 100071 RONDELLA D8 0,53

71 100071 RONDELLA D8 0,53

72 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53

73 121894 RONDELLA DENTELLATA D8 0,53

74 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

75 121365 DADO M8 0,53

76 0039 ATTACCO PORTA 40,00

77 100071 RONDELLA D8 0,53

78 100071 RONDELLA D8 0,53

79 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

80 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

81 VT047 VITE BUTTON 8X20 5,00

82 VT047 VITE BUTTON 8X20 5,00

83 VT032 VITE BUTTON 6X25 5,00

84 100068 RONDELLA M6 0,53
85 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

86 VT031 VITE BUTTON 8X10 2,00

87 100071 RONDELLA D8 0,53
88 100071 RONDELLA D8 0,53
89 0039 ATTACCO PORTA 40,00

90 0040 ATTACCO RUOTA 40,00

91 100066B DADO M6 0,53
92 VT036 VITE TE 6X30 3,90

93 BC013 BOCCOLA RUOTA PER CARRELLO
FOLLE

10,00

94 BC013 BOCCOLA RUOTA PER CARRELLO
FOLLE

10,00

95 STP079 CAMMA ANTIDERAGLIAMENTO 25,00

96 100066B DADO M6 0,53
97 0096 RUOTA CON CUSCINETTO 40,00

98 0096 RUOTA CON CUSCINETTO 40,00

99 140015B SEEGER E D15 0,53
100 140015B SEEGER E D15 0,53

REV.0-11/2019 GEMINI ADVANCE              pg 4/5    TAVOLA 2



1
2

3
4

5
6

7
8 9

10
11

12

13

14
15

16
17

18
19

20
21

22
23

24
25

26
27

28

N° CODICE DESCRIZIONE PREZZO
€/cad.

1 121055 DADO AUTOBLOCCANTE M10 0,53
2 121056 RONDELLA D10 0,53
3 PL02 PULEGGIA RINVIO Z22A 50,00
4 100090/7 CUSCINETTO 6201ZZ SKF/VCD 9,01

5 0097 RIDUZIONE CUSCINETTO IN PLASTICA 20,00
6 VT036 VITE TE 6X30 3,90
7 100068 RONDELLA D6 0,53
8 100068/1 RONDELLA D6 ELASTICA SPACCATA 0,53
9 100066B DADO M6 0,53

10 100068 RONDELLA D6 0,53
11 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
12 100072/1 VITE TCEI10X35 0,53
13 121917 VITE BUTTON 6X10 0,53
14 100068 RONDELLA D6 0,53
15 0042 PIASTRA RINVIO 50,00

16 0044 SUPPORTO RUOTA RINVIO 40,00
17 121056 RONDELLA D10 0,53
18 121954 DADO M10 BASSO 0,53
19 SG004 SEEGER I D32 5,00
20 ME003 MOTORE CON ENCODER 200,00
21 0043 SUPPORTO MOTORE 25,00
22 110800/1 VITE TCEI 5X10 0,53
23 110800/1 VITE TCEI 5X10 0,53
24 110800/1 VITE TCEI 5X10 0,53
25 110800/1 VITE TCEI 5X10 0,53
26 STP080 DISCO ELETTROBLOCCO 10,00
27 PL01 PULEGGIA MOTORE CON CHIAVETTA Z22A 50,00
28 111200/1 VITE AUTOFILETTANTE TSP+ 2,9X6,5 0,53

GEMINI ADVANCE            pg 5/5   TAVOLA 3 REV.0 11/2019

46-GRUPPO RINVIO

57-GRUPPO
MOTORE

NOTA:I CODICI E I PREZZI
SONO DA CONSIDERARE
PER PEZZO SINGOLO


